



# 索菲亚衣柜 十一·华生店盛惠全城

## ——访索菲亚衣柜宁波区经理田燕

### 牵手华生国际厨电城,服务甬城万千消费者

“我相信华生国际厨电城能够让索菲亚衣柜在宁波市场更上一个台阶”，在一个下着绵绵细雨的上午，热情爽朗的田总与笔者侃侃而谈。据田总介绍，自从2009年登陆甬城市场以来，索菲亚衣柜凭借量身定做的定制衣柜和壁柜门相结合的崭新产品概念，成功地把定制衣柜推向市场并获得宁波消费者的认同，同时，索菲亚衣柜还主导了壁柜移门行业向定制衣柜行业的根本转变。

结缘华生，一是看重华生国际的硬件，都是高标准打造的，无论是装修风格还是相关配套，在华东乃至全国都是领先的，符合索菲亚高端的品牌定位。二是华生国际位于东部、镇海、北仑三大新城中心，我们原有店的客户很多都是从这三大新城过来的，我们希望我们华生国际新店的建成，能更好地服务我们的新老客户。三就是华生国际规模大，品类齐，家具、建材、灯饰、软装、橱柜、衣柜、电器及装修设计服务一应俱全，消费者在华生能够便捷的一站购齐。同时最重要的是，华生国际的核心价值之一是为消费者提供优质服务、健康产品，最大程度地为消费者提供便捷的服务、高性价比的产品，为消费者创造价值，这也与我们的理念不谋而合。

### 量身定制,智能收纳

如今家装市场风起云涌，各大家具品牌都相继推出了“私家定制”的概念，面对激烈的市场竞争，向来都走在“量身定制”前沿的索菲亚衣柜也拥有着让自己脱颖而出的方式。田总道，“索菲亚专注制作衣柜30年，在产品工艺、环保等级上远超其他衣柜品牌，目前索菲亚推行‘全房定制一体化’，安排设计团队上门为顾客设计适用的衣柜方案，并结合顾客的喜好和要求，在相对节约的空间内实现学习娱乐休憩等多功能性，制造专属于每一位消费者的原创家具，让设计趋近于人性化一体化。”

当聊到我们在整理衣物中经常遇到的问题，比如大堆零散衣物不知道该放哪，有些衣物饰品无处摆放，找衣物配饰犹如逛迷宫一般，如何提升衣柜空间的利用率，化无序为有序？针对这些困扰，田燕向我们推荐了索菲亚主打款——海纳百“穿”系列。该系列衣柜的收纳体系正是为实现储物空间的最大化而生，

通过巧妙组合格式收纳组件，把顾客想用又不知如何利用的所有零碎空间都充分利用起来，并实现多个清晰分类的功能分区，以实现储物功能最大化、有序化，易放易取。田总说，“在越来越多的年轻人喜欢智能化的当下，海纳百“穿”衣柜也体现了索菲亚逐渐走向智能的趋势。”

### 索菲亚以“服务”立本,实行终生维修制

对于定制行业来说，由于定制设计的独特性和多样性，要做好产品和服务是非常难的，企业必须具备百分百的实力和诚心。田总表示，索菲亚在产品与服务方面做了多年的努力，不仅充分了解顾客的需求，还紧跟时代加强技术创新。除了售前、售中提供的免费测量、免费设计、免费报价、免费送货、免费安装这五大免费服务体验外，索菲亚在售后方面采用“终身维修制”。我们会对员工进行统一培训，使每一系列产品都能满足消费者需求，每一位员工能以专业的态度服务于每一位消费者。同时，我们安排员工对客户进行每年两到三次回访，确保消费者能放心舒心地使用产品。”

### 国庆来华生国际,索菲亚多重惊喜恭候

在即将到来的国庆十一黄金周期间，华生国际家居广场B、C两区全面开业，囊括建材、家具、灯饰、厨电的大型综合市场即将运行，这将引领宁波家居建材市场蝶变，形成以华生国际家居广场为中心的大型综合商圈，大大缓解市三区内的物流压力以及改善传统家装市场的饱和现状。

当被问及索菲亚衣柜华生店的特色时，田总道：“位于华生国际厨电城的索菲亚为国内目前最新装修的门店，其中集索菲亚与消费者万千宠爱的海纳百“穿”也将是全球新版本，将以家的形式展现索菲亚衣柜各个系列的完美实用，让顾客身临其境；同时厂方将推出多个款式的打破历史最低价的特价活动——比如原价1080元/平方米的衣柜开业特价仅售398元/平方米、原价10800元/套的衣柜开业特价仅售5600元/套，索菲亚衣柜一直都是中高端的品牌，在平时让利不会太大，针对本次华生店开业才特别推出一次非常大的优惠，届时甬城消费者们前来华生国际家居广场便能享受到如此诱人的低价！还可参加华生国际的满送活动。”

文/蒋丛超 摄/张峰

定制衣柜行业内首家上市公司、中国环境标志“十环认证”企业、2014年最具价值中国品牌100强，专业的技术工艺、成熟的服务体系让索菲亚在国内衣柜行业占据着重要的位置。近日，听闻索菲亚衣柜位于华生国际家居广场C区华生国际厨电城的体验店即将于十一盛大开启。一个是国内衣柜领军品牌，一个是国内首家专业厨房、生活艺术体验中心，将碰撞出怎样的火花？为此，对索菲亚衣柜情有独钟的笔者按捺不住好奇心，采访了索菲亚宁波区经理田燕。

**新粤高微晶**  
XENO MCS  
微晶石制造专家

打价盛宴即将揭幕  
**10月1日** OPEN  
敬请期待

盛装  
开业

# 全城停止装修 古惑仔约您「打价」

《古惑仔之龙争虎斗》主演郑浩南 现场助阵  
新粤高微晶华生七星级旗舰店盛装开业

+1元送微晶石5平方 百万现金现场返送  
下定砸金蛋100%中奖

华生新店地址 | 宁波市北仑区江南路1866号华生国际广场A1区2027



86112121  
15867272000

